Een infotekening over windturbines +*

Een weetje over windturbines

e Een windmolenpark is minstens 15 km? groot. Een weetje over iets anders

e In de Noordzee staan nu 399 windturbines op
een e Een forse mannetjesolifant weegt 6 ton.

oppervlakte van 225 km?
e Een giraf is 5 meter hoog.
e Eén wiek van een windturbine is ongeveer 80

meter lang. e Een voetbalveld is ongeveer 7000 m2 groot.

e Eén wiek van een windturbine weegt 30 ton. ] _
e Een kerktoren is gemiddeld 50 meter hoog.
e De grootste windturbines op zee steken bijna
200 meter uit boven het wateroppervlak. e De deur van de klas is 2 meter hoog.

e |n 2030 zullen er meer dan 800 windturbines

staan in de Noordzee e Een potvis is gemiddeld 16 meter lang.

e De snelheid van het topje van een wiek is 350 e Plopsaland is 0,3 km2 groot.
km per uur bij de ideale windsnelheid.
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e Een technieker moet 125 meter in de mast * Brussel heeft een opperviakte van 33 lam®.

klimmen om tot in de gondel te geraken. Geluk-

kig is er een liftje. e |kben_

_ cm groot.
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